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El Per fare percorrere a un’auto un tratto di strada é ne-
cessario compiere un lavoro pari a 9,6 x 10°J. Il motore
dell’auto eroga una potenza di 64 kW.

» Quanto tempo impiega 'auto a percorrere il tratto di
strada?

[1,5 % 10%s]
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EZI Un contatore indica che in 27,0 min sono stati consuma-
ti 6,30 x 10° ] di energia elettrica.
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» Calcola la potenza erogata.
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El I motore di un furgone eroga una potenza totale
di 80 kW. Per mantenere costante la velocita del fur-
gone nonostante gli attriti con I'aria, fornisce una forza
di 4,0 x 10° N. Inoltre, una potenza di 15 kW ¢ dissipata
a causa degli attriti interni del motore.

» A quale velocita si sta muovendo il furgone?
[16 m/s]
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TEOREMA DELW EN. CINETIA

la variazione dell’energia cinetica di un punto materiale ¢ uguale al lavoro totale
compiuto su di esso.
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